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Vraag Antwoord Scores 

Eten koken 
 

 46 maximumscore 1 
mineralen/mineraalzouten/zouten 
 

 47 C 
 

 48 maximumscore 1 
een juiste reden: 
 Aardappelen bevatten minder energie/koolhydraten. 
 Aardappelen bevatten meer vezels/vitamine C. 
 

 49 A 
 
 

Goudplevieren 
 

 50 maximumscore 2 
uit het antwoord moet blijken  
• dat staafjes gevoeliger zijn voor licht (dan kegeltjes) 1 
• waardoor goudplevieren in het donker meer/beter kunnen zien 1 
 

 51 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste conclusie: 
Hoe langer een goudplevier voorover gebukt staat, hoe langer de worm is 
die hij vangt. 
 

 52 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 juist onjuist 
Op akkerland zijn goudplevieren veiliger dan op 
grasland. X  

Op grasland zijn goudplevieren actiever dan op 
akkerland. X  

 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 
 


